

太康县召开会议

安排部署下半年综治信访维稳和平安建设工作

本报讯 7月19日,太康县在综合楼一楼会议室召开综治信访维稳和平安建设工作会议。县委书记王国玺,县长李锡勇,县委副书记、政法委书记王程清,县人大常委会主任张思民,县政协主席王建林等县四个班子领导,县副处级以上干部,各乡镇党委书记、乡镇长,相关单位负责人及部分人大代表、政协委员、企业代表参加会议。

会上,县委副书记、政法委书记王程清传达了全省平安建设表彰会议精神,通报了全县上半年综治信访维稳和平安建设工作情况,对下半年综治信访维稳

和平安建设工作进行安排部署。

王国玺指出,在全省平安建设表彰大会上,省长陈润儿对全县作出了太康真“太康”的评价,说明省长对太康有了更深的认识、更高的评价、更大的期望。同时也指出了努力的方向和工作的标准,要深刻领会,认真思考,系统谋划。王国玺要求,平安建设方案要再细化,平安建设责任要再落实,平安建设的设施要再完善,平安建设的机制要再健全,平安建设的认识要再深化。成绩来之不易,要认真总结经验,从综治、信访、扶贫、建设诚信社会等角度,切实抓好各方

面工作,争取取得更好的成绩,以平安稳定的社会局面向全县人民交一份满意的答卷,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

李锡勇强调,平安建设和信访稳定工作任务要不折不扣的落实到位,要着力解决影响稳定和群众安全感的突出问题,更要从源头上化解各类社会矛盾,从根本上预防和减少违法行为发生。各乡镇、各单位要步调一致,坚持统筹联动,形成整体合力,建立信息共享平台,形成矛盾纠纷排查化解网络,切实做到早发现、早化解、早处置。要把稳定作为衡量

乡镇和单位工作成效的重要标尺,从小从细督促指导平安建设和信访稳定工作。

关于当前工作,李锡勇指出,要围绕一条主线,抓好六个确保。注重一个保障。全县上下要围绕脱贫攻坚这一主线,做好建档立卡规范化建设、产业扶贫等工作的同时,要注重以“落实”为保障,确保全县经济发展快速稳定增长,确保项目建设快速推进,确保国务院大督查顺利过关,确保“小散乱污”整治达到省定目标,确保太康社会大局稳定,确保年初制定的目标如期完成。(张长明)

王国玺主持召开县委常委会议

本报讯 7月18日,太康县委书记王国玺在县委常委会议室主持召开中共太康县委十二届38次常委会议。县长李锡勇,县委副书记、政法委书记王程清,县人大常委会主任张思民、县委常委、常务副县长张保华,县委常委、办公室主任董鸿,县委常委、副县长肖蕾,县委常委、副县长姜俊美,县委常委、统战部长李明朗参加会议,县委办、群工部、巡查办、农工办等相关单位负责人列席会议。

会上,县委副书记、政法委书记王程清传达了全省平安建设表彰会议精神,通报了全县上半年综治信访维稳和平安建设工作情况,对全县政法工作会议筹备情况及下半年综治信访维稳和平安建设工作计划进行了汇报;会议听取了县委巡查办关于省委第七巡视组反馈意见整改方案和动员会筹备情况汇报;听取了县委农工部关于涉农资金整合使用情况的汇报。

关于省委第七巡视组反馈意见整改工作,王国玺要求,一要严格按照巡视组反馈意见进行整改落实。二要加强整改工作组织领导。三要加大整改督查,在求实上下功夫、下狠功夫、下长功夫。四要抓好整改工作正反面典型。紧扣反馈意见,抓好改、建、促等环节,确保整改工作按要求、标准和时间节点整改到位。

关于涉农资金整合,王国玺强调,资金整合实行县长负责制,要解决整合问题,确保资金整合、项目整合、实施整合。县脱贫攻坚指挥部要向各脱贫攻坚专业小组下发任务清单通知书,明确责任、任务和时间节点,脱贫攻坚项目管理组要

对项目实施加强监督。就脱贫攻坚工作,王国玺要求,要进一步提高政治站位,以扶贫统筹农村工作全局,解决好脱贫攻坚工作中的短板问题,在扶贫上再下大功夫。王国玺强调,一要加大政策宣传,提高知晓率。每一户都要发放政策宣传手册,每村都要张贴政策宣传公告,每个乡镇都要组织政策宣传员发放宣传传单。二要加快项目实施。要明确责任,明确任务,明确时间节点,大力推进项目实施。三要加大产业扶贫力度。加快扶贫车间、扶贫产业基地建设,探索产业扶贫基地与贫困户利益链接机制。四要加强对驻村帮扶工作管理。加强对驻村第一书记的管理,建立健全驻村第一书记考评机制、激励机制、督查机制和召回机制。五要组建帮扶工作专业工作队,建立各类驻村帮扶人才队伍。六要加大农村五保户集中供养基础设施建设和文化设施建设。七要探索加快农村集体经济发展、积累、分配机制,确保贫困村和贫困户持续稳定脱贫。

关于综治维稳信访和平安建设工作,王国玺指出,太康县被省综治委确定为2016年度综治和平安建设工作考评优秀县,被省委、省政府表彰为全省平安建设先进单位、全省无邪教创建示范县,成绩来之不易,要认真总结经验,从综治、信访、扶贫、建设诚信社会等角度,探索设计工作抓手,切实抓好各方面工作,争取取得更好的成绩,为党是十九大胜利召开献礼。

会议还对退役士兵安置和权益保障、“小散乱污”企业取缔等方面工作进行了安排部署。(张长明)

李锡勇在推进会上指出

彻底取缔“小散乱污”企业

本报讯 7月18日,太康县人民政府县长李锡勇在综合楼一楼会议室主持召开“小散乱污”企业治理取缔工作推进会。副县长司春荣、张国庆以及县政府办、环保局等相关单位主要负责人,各乡镇党委书记、乡镇长参加会议。

李锡勇指出,当前全县“小散乱污”项目、人人有收入。三是政策落实动态化必须严格把握,对教育、卫生、社会保障等动态化管理,确保底数实、底子清,使贫困群众应保尽保。四是基础设施建设方面,前年一定要按时间节点完成各项任务。五是基层党组织建设要扎实过硬,实现“懒、散、软”班子清零。六是集体经济发展必须切实有效,要管理好“三支”、利用好“三边”、运用好“三六九”。七要做好迎接国家巡视巡察的相关工作。八要发挥好各级各部门作用,充分结合、协同作战,由脱贫攻坚指挥部牵总,各小组实施统一配合,全面开展工作。

关于当前工作,王国玺强调,一要常抓不懈的抓好项目建设,把项目建设工作做扎实。二要切实抓好敏感问题的处理,维护社会大局稳定。三要抓好“小散乱污”企业的关停取缔工作。四要抓好“两违”治理工作。(张长明)



7月17日上午,太康县人民法院党组书记、院长张建援一行,冒着酷暑来到太康县武警中队,看望慰问一线武警官兵。李康 摄



7月21日,豫东商会常务副会长、郑州八方实业有限公司董事长王西志,河南农业大学教授宋友一行到太康县五里口乡王寺安行政村万亩农田基地,就脱贫攻坚和土地确权背景下通过土地流转、种植结构调整实现规模化经营,建设生态、功能、高效、观光为一体的现代农业新路子、新模式进行专题宣讲和座谈。王丽娜 摄



太康县国税局志愿者服务队通过参加各种社会公益活动,积极践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。近日,该局志愿者服务队走进爱心粥屋开展志愿服务活动。杜殿贤 摄

太康县召开省委第七巡视组反馈意见整改工作动员会

本报讯 7月19日,太康县在县委综合楼一楼会议室召开省委第七巡视组反馈意见整改工作动员会,县委书记王国玺出席会议并作动员讲话,县委副书记、县长李锡勇主持会议。县委常委、纪委书记何明照宣读了《中共太康县委办公室关于印发〈太康县落实省委第七巡视组反馈意见整改方案〉的通知》。

王国玺指出,要提升政治站位,切实增强对巡视整改工作的认识。要进一步强化对巡视工作的认识。全县各级党组织要从全局和战略高度,不断增强党要管党、从严治党的意识,深刻认识加强巡视工作的重要性,切实提高对巡视工作的认识。要认真组织学习新修改的《中国共产党巡视工作条例》和中纪委王岐山在《人民日报》上发表的《巡视是党内监督战略性制度安排 彰显中国特色社会主义民主监督优势》署名文章,要进一步强化对省委第七巡视组反馈问题危害性的认识。各级党组织要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,真正把巡视整改的过程变成查漏补缺、纠正错误、转变作风、锤炼队伍,深化改革、建章立制,优化生态、推动发展的过程,以实际行动完成好巡视整改任务。要进一步强化各单位落实整改责任的认识。各级党委(党组)书记是巡视整改工作第一责任人,要切实担负起统一领导、全面落实的责任,把巡视整改工作摆上重要议事日程。班子成员要履行好“一岗双责”,自觉抓好分管范围内的整改落实工作,确保整改取得看得见、摸得着的实际成效。

就做好省委第七巡视组反馈意见整改工作,王国玺要求,一是要坚持从严从实从快从优要求,拔高工作标准。切实抓好“改”“建”“促”关键环节,做到“三个不放过”,即对责任不落实的不放过、对问题整改不到位的不放过、对群众满意度不高的不放过,确保做到优质高效办理。二是要强化主体责任落实,问题导向、机制建设、专项巡察,扎实推进巡视整改。对省委第七巡视组反馈意见梳理出的5大方面76个问题,逐一明确整改任务、整改责任人、整改目标、整改措施、整改时限。

推行整改事项清单制、整改任务责任制、整改办结限时制、整改推进台账制、整改结果公示制“五制”整改工作机制,实行整改销号报备和痕迹化管理,确保巡视反馈事项“事事有落着、件件有回音”。三是要加强组织领导,确保巡视整改工作取得实效。县委成立省委第七巡视组反馈意见整改工作领导小组,县委书记任组长,县委副书记、县长,县委副书记、政法委书记,县委常委、纪委书记任副组长,各位县委常委任成员。领导小组下设办公室,县委常委、纪委书记兼任办公室主任。把巡视整改与推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,与扎实开展“脱贫攻坚”工作结合起来,与开展环境综合整治结合起来,与开展平安建设结合起来,与市县开展扶贫领域专项巡察结合起来,与市委组织“开展案件剖析推进以案促改”专项工作结合起来,与开展“五查五促”“四化三查”等活动结合起来,做到以整改促工作推进、促改革深化、促作风转变、促机制完善、促群众满意度提高,提升太康整体形象。

太康县召开脱贫攻坚工作专题会议

本报讯 7月10日,太康县在综合楼一楼会议室召开脱贫攻坚工作专题会议。县委书记王国玺,县长李锡勇,县人大常委会主任张思民,县政协主席王建林等县处级以上领导干部出席会议,县直相关单位主要负责人,各乡镇党委书记、乡镇长参加会议。

会上,县长李锡勇传达了全省脱贫攻坚第四次推进会议精神,脱贫攻坚指挥部各工作小组牵头领导分别汇报了各个工作组实施方案,进行了广泛征求意见。

王国玺指出:关于产业扶贫,要拓展思路,发动能人带动,一是提供产业扶贫信息;二是培育推广产业扶贫典型并组织开展系列活动;三是指导考核各乡镇产业扶贫工作;四是研究、收集、争取各项产业扶贫政策;五是探索发展产业与脱贫攻坚工作的利益链接机制;六是对接企业扶贫的意向。关于监督执纪问责,

要确保监督常态化、执纪刚性化、问责具体化,确保县纪委、监察局的牵总作用和发挥主体责任作用。关于集体经济发展,要充分发挥优势、整合资源、挖掘潜力、干部组织、多元参与、民主管理、积累发展,切实做到让大众受益。关于资金整合,要突出资金的使用管理流程;注重信息的共享和公开。关于宣传信息,要坚持正确的舆论导向,加强信息反馈,切实做到宣传帮扶典型,推广帮扶经验;宣传脱贫典型,增强脱贫信息;营造攻坚氛围,激发攻坚活力;加强舆论引导,形成强大合力。关于督查暗访,要明确督查重点,严格督查责任,强化督查效率,推进工作落实,形成推动精准扶贫、精准脱贫的强大合力。

王国玺要求,一是各级各部门要提高认识,强化政治地位和使命担当。脱贫攻坚工作是头等大事、第一民生工程,全体党员要树立看齐意识,要带有

感情的去开展脱贫攻坚,要把脱贫攻坚当成责任扛在肩上,当成使命形成自觉。二是进一步加强力量,要加强县、乡、村三级脱贫攻坚力量,认真思考、总结工作,补齐脱贫攻坚工作短板。三是抓好建档立卡规范化建设和管理。做好县、乡、村、户四级建档立卡,建立程序,规范管理,明确职责。四是进一步抓好政策落实和项目实施工作,确保各项政策和项目落实到位。要建立党员群众参与的政策落实监督组,切实做到政策落实全覆盖和公开化,项目实施群众利益最大化和社会利益最大化。五是探索建立脱贫攻坚工作激励机制,广泛调动工作积极性。

李锡勇强调,一是建档立卡规范化建设仍在路上,要采取多种措施对建档立卡规范化建设进一步完善。二是产业扶贫措施落实在肩,县上下要主动推进各个扶贫项目的实施,切实做到户户有

李锡勇主持召开县政府常务会议

本报讯 7月16日,太康县人民政府县长李锡勇在综合楼主持召开县政府常务会议。县委常委、常务副县长张保华,副县长卜迎涛、司春荣、乔伟以及县政府党组成员,县直单位负责人参加会议。

会议听取了相关部门关于消防安全、城市集中供热供暖、五保供养、重点项目建设和方面工作汇报,对所提交的事项进行了讨论。

关于消防安全工作,李锡勇指出,消防安全工作是最大的民生工程,消防工作要不惜代价,做到防患于未然,消除对人民群众财产和生命安全的消防危险,完全同意消防工作的各个事项。

关于城市集中供热供暖工作,李锡勇指出,集中供热是一项环保、节能工程,要妥善处理好用户关心的价格问题;既要保护群众利益,也要维护企业利益;要加强安全监管,做好施工安全,产品质量安全及后期服务工作,使之成为一项民心工程、安全工程。

李锡勇强调,上半年项目建设工作进展缓慢,下一步工作中,要夯实领导责任,列出时间节点,弄清台账、分类施策、

快速推进。

李锡勇强调,政府前段工作整体情况是好的,但仍存在短板,问题,在今年剩余时间内,是否能够完成年初制定的工作目标,难度仍然很大,时间很紧,任务很重。李锡勇要求,在当前情况下,要找准政府工作的站位,即坚决听从服从党的各项决议,自觉接受人大监督,虚心采纳政协意见。县政府各部门在各位副县长的领导下,各自干好各自工作;每位副县长和党组成员对所分包的单位和分管工作要负总责,是第一责任人。在工作中做到“忠诚、责任、担当、务实、规范、高效、干净”。做到忠诚于党、忠诚于所从事的事业;敢于担当、敬畏责任,担当责任;干工作务实,抓具体,不骄不躁、不虛不夸,不气不馁,脚踏实地;做事要规范,按规矩走,不碰红线、不触底线;按照规范,高标准、高质量、高效的完成份内工作;干干净净做事、清清白白做人,无愧于群众、无愧于组织。

会议还讨论研究了其他事项,安排部署了全县迎接国务院第十督查组督查相关工作。(段亚博)

李锡勇调研村级集体经济发展和扶贫车间建设工作

本报讯 7月21日,太康县人民政府县长李锡勇、副县长张国庆带领县政府办、国土局等有关单位负责人深入高朗、马头个乡镇,调研村级集体经济发展和扶贫车间建设工作。

在高朗乡枣园行政村药材种植基地,李锡勇查看了中药材种植基地建设进展情况,听取了基地建设概况、建设模式和发展前景等情况汇报。该种植基地,已种植中药材上万亩,辣椒、西瓜等经济作物500多亩,已带动40多户贫困户就业,每户月收入2000元以上。

调研中,李锡勇还看望慰问了后高朗行政村90多岁老党员郭宗英老人,了解老人生活状况,并为老人送去慰问金。

人民网采访团来太康采访“中国好人”和产业转型升级

本报讯 7月13日至14日,人民网采访团一行6人莅临太康,就太康县“中国好人”现象和产业转型升级进行采访报道。周口市委宣传部副部长李向宏、太康县委常委、宣传部长谢成营陪同采访。

近年来,太康县以培育和践行社会主义核心价值观为主线,大力开展身边好人评议推选活动,先后发掘、推荐、宣传了一大批先进典型,21人荣登中国好人榜,26人入选河南好人,近30人被好评为道德模范或周口好人,为文明太康建设集聚了崇德向善的正能量。同时,太康县委、县政府以产业集聚区建设为平台,以创新发展、提质增效为主线,突出集群、创新、智慧、绿色发展方向,提升

在后高朗行政村服装加工扶贫车间,李锡勇查看了服装加工生产情况,与负责人亲切交谈,了解员工收入和目前发展存在的问题。李锡勇要求,相关单位和乡镇要及时了解扶贫车间发展中存在的困难,共同协商解决。李锡勇还嘱咐扶贫车间负责人要注意安全生产。

李锡勇在马头镇刘城行政村调研时指出,要管好“资金、资产、资源”的“三资”使用,用好“村边、路边、坑塘边”“三边”土地,探索运用好“三六九”工作机制,即每月逢三为“党务日”,逢六为“环境日”,逢九为“村务日”,加强基层党组织凝聚力,提升群众满意度。

李锡勇一行还到马头镇东钢化玻璃有限公司进行了调研。(刘晓刚)

集群竞争优势,加快体制机制创新,实现差异化创新突围。

采访团通过参加座谈会、观看专题片、深入太康爱心早餐,对“中国好人”典型进行专访,走进太康县产业集聚区,深入到河南四通锅炉有限公司、周口韩科热力技术有限公司、河南润泰服饰有限公司、太康万利源棉业有限公司等企业,了解太康县产业转型升级典型的经验和做法,对太康县“中国好人”不断涌现以及产业转型升级的典型给予肯定,用镜头记录了一个个精彩瞬间。

采访团还就太康县五年来的变化采访了太康县前政协主席许贤臣。(部敏)

石永霞:脱贫致富当老板

安义斌

在太康县老家镇新李行政村,一提起石永霞,人们都竖起大拇指,说她是:昔日的贫困户,今天的老板娘!

石永霞,今年37岁,全家5口人,2003年从后石村嫁到新李村后,同丈夫一起在北京一家烤鸭店里打工,小日子过得其乐融融。

2013年元月,石永霞公爹因车祸造成了终身残疾,吃喝拉撒全靠小夫妻两人照顾,并欠下12万元债务,小日子过得紧张起来。2014年5月,经本人申请、群众评议、报镇政府审核,石永霞家被定为贫困户,县妇联主席范慧萍成了她的帮扶人。

为了摆脱贫困,在范慧萍和村委会的帮助下,石永霞东拼西凑筹措资金4万元,又在信用社贷款5万,购置了一

套加工烙馍的生产线。凭自己在烤鸭店里学到的手艺,两小口在自己家的院子里干起了加工烙馍的生意。人手不够,他就让邻居帮忙,每天给她们50元不等的劳务费。这样,石永霞每天可加工烙馍120套,当天下午通过客运班车发往北京,次日就可走进餐桌。一年下来收入6万元,实现了脱贫。

由于石永霞加工的烙馍不添增白剂,增筋剂,口感好,很受客户青睐,远远不能满足需求。2015年,她又新上3套烙馍加工生产线,吸纳本村员工30多名,每天生产烙馍2200套,年收入达到20万元,产品销往北京、上海、内蒙、浙江等10多个大中城市,石永霞真的成了老板娘。